

Наташа Говедарица

Адвокат

11000 Београд

Тел: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

БИОГРАФИЈА

Рођена сам [REDACTED] 1967. године у Брчком, Република Босна и Херцеговина. Од фебруара 1973. године живим у Београду, где сам похађала основну школу и средњу Правно-биротехничку школу – занимање техничар за управне послове које сам завршила 1985. године са одличним успехом.

Исте године уписала сам Правни факултет Универзитета у Београду, на коме сам дипломирала дана 04.06.1990. године са просечном оценом 8,41.

Након завршеног факултета, од 01.07.1990. године, почела сам да радим као адвокатски приправник у Београду у Првој београдској адвокатској радној заједници.

По обављеном приправничком стажу, у Министарству правде Републике Србије у Београду сам дана 03.12.1992. године положила правосудни испит. У то време, приликом полагања правосудног испита није вршено оцењивање кандидата. Међутим, наводим да сам након полагања писменог дела испита, од стране Комисије за полагање правосудног испита при Министарству правде у Београду јавно похваљена пред свим кандидатима као кандидат који је најбоље урадио писмени део испита.

Од 02.07.1992. године запослила сам се као дипломирани правник у привредном друштву за за спољну и унутрашњу трговину, услуге, заступање и посредовање "Dowex" d.o.o. у Београду, где сам радила на свим правним пословима овог привредног друштва до 10.11.2010. године.

Паралелно са тим, од 15.05.2005. године до 30.09.2010. године сам, по Уговору о стручном усавршавању закљученим са Адвокатском канцеларијом Тапушковић у Београду, радила и у овој канцеларији ради стицања посебних знања и способности за рад у правној струци на правним пословима којима се бавила ова канцеларија у намери да, када се створе законски услови за јавно-бележничку службу, положим одговарајући испит и конкуришем за стицање статуса јавног бележника.

У међувремену, на Правном факултету Универзитета у Београду сам похађала двосеместралне постдипломске специјалистичке студије за област јавнобележничког права, а завршни испит сам положила 03.12.2008. године и тиме стекла звање специјалисте за област јавнобележничког права.

Од 10.11.2010. године члан сам Адвокатске коморе Београда где сам уписана у именик адвоката као самостални адвокат.

Јавнобележнички испит у Министарству правде и државне управе Републике Србије положила сам у првом испитном року дана 15.06.2012. године са просечном оценом 7,34.

Од момента када сам положила јавнобележнички испит до сада, учествовала сам на свим семинарима, обукама, правним и интерактивним радионицама, тренинзима, предавањима и правним форумима предвиђеним за јавнобележничке кандидате који су одржани у организацији Министарства правде и државне управе, ГИЗ-а и Правног факултета Универзитета у Београду.

Такође сам учествовала и на семинару „Поступак уписа права својине у Катастар непокретности“ у Центру за развој људских ресурса и менаџмент у Београду.

Оспособљена сам за рад на рачунару који користим већ годинама, а успешно сам завршила и школу рачунара “B.A.Y.com” d.o.o. из Београда. Оспособљена сам да радим са програмима Windows, Word, Excell, Internet, E-mail.

Иначе, српски језик ми је матерњи језик и језик на коме сам се школовала и завршила Правни факултет.

Такође, активно говорим, пишем и читам енглески и шпански језик.

Нисам члан ниједне политичке странке.

~~_____~~

До данас нисам никада осуђивана, нити се против мене икада водио нити води било какав кривични, нити дисциплински поступак.

У Београду, 15.06.2014. године.

Наташа Говедарица

Nataša Govedarica